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关于举办“西湖金奖进青年·2018”活动的
通   知
各区、县（市）、局（公司）、在杭高校团（工）委：
习近平总书记在党的十九大报告中指出：“青年兴则国家兴，青年强则国家强。广大青年要坚定理想信念，志存高远，脚踏实地，勇做时代的弄潮儿，在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想，在为人民利益的不懈奋斗中书写人生华章！”为发挥广大青年的智力优势，激发青年主动参与城市治理，经共青团杭州市委与杭州国际城市学研究中心研究，决定以破解“城市病”领域民主决策、科学决策的重要载体——“西湖城市学征集评选活动”为依托，举办“西湖金奖进青年·2018”活动，现将有关事项通知如下：
一、活动主题
奋斗的青春，美好的城市——我为“城市病治理”献点子
二、参与对象
在杭高校、高职高专、独立学院团员青年，各级机关、企事业单位、两新组织职业青年，杭州大学生创业联盟（以下简称大创联盟）会员等关注城市学研究、热心城市治理的青年。
三、征集内容
围绕“城市流动人口问题”“城市交通问题”“城市教育问题”“城市医疗卫生问题”“城市土地（住房）问题”“城市文化遗产保护问题”“城市环境问题”七大城市病治理征集金点子。
1.城市流动人口问题
围绕“改革开放四十年：农民工贡献与发展”主题，探讨在乡村振兴、城乡统筹的战略背景下，如何进一步深化改革，落实农民工待遇权益，推进新型城镇化健康发展，征集关于“新时代农民工如何共建共享美好生活”的金点子。
2.城市交通问题
围绕“智慧交通开启城市未来”主题，探讨在新一代信息技术与交通运输深度融合发展的背景下，如何有效提升城市交通数字化、网络化、智能化水平，建设“畅通城市”的有效途径。征集关于“提升交通智慧化，建设畅通城市”的金点子。
3.城市教育问题
围绕“城市现代化进程中的教育体制机制改革”主题，探讨在“十九大”背景下，如何深化教育改革，破解城市教育发展的不充分和不平衡问题，以教育改革促教育发展，办好人民满意的教育，丰富城市美好生活，征集关于“如何推动城市公办民办教育协调发展”的金点子。
4.城市医疗卫生问题
围绕“整合健康服务”主题，探讨在健康中国战略指导下，如何普及健康生活、优化健康服务、完善健康保障、建设健康环境、发展健康产业，实现“共建共享、全民健康”，征集关于“整合健康服务，推动健康城市建设”的金点子。

5.城市土地（住房）问题
围绕中央城市工作会议提出的“有序推进老旧住宅小区综合整治”要求，总结杭州背街小巷整治、庭院改善、准物业提升等成功经验，探讨在现代城市治理体系下，面对城市老旧住宅小区宜居性较低的现状，如何通过城市有机更新实现老旧住宅小区综合整治和改造提升，满足市民对美好生活需要？如何创新老旧住宅小区物业服务管理办法，引入社区党建、楼宇经济、街区治理等共建共享力量，建立老旧住宅小区的长效管理机制？重点围绕但不限于上述主题，征集关于“如何改造提升城市老旧住宅小区住房品质”的金点子。
6.城市文化遗产保护问题
围绕“遗址保护和城市发展”主题，探讨如何将遗址这一历史资源融入当代城市转型发展，聚焦遗址的有效保护与合理利用，为城市现代化发展提供文化驱动与景观资源，为提升城市文化品质创造文化环境，征集关于“正视城市发展的需求，落实保护管理的措施，体现遗址的现代价值”的金点子。
7.城市环境问题
围绕“环境健康与美丽城市”主题，探讨在新型城镇化背景下，以人为本，为人们保护和创造健康的自然环境，平衡环境保护与城市发展带来的问题，征集关于“关注环境健康，建设美丽城市”的金点子。

四、实施步骤
1.宣传发动（5月中旬）。团市委与杭州城研中心联合发文并举行“西湖金奖进青年·2018”启动仪式，邀请高校团组织、机关企事业单位团组织、基层社群组织参加；面向关注城市学研究、热心城市治理的高校、机关企事业单位团组织、基层社群组织青年广泛动员，明确活动参与流程、数据汇总形式及要求，各高校、各地各单位团组织做好团员青年的宣传发动工作。
2.组织征集（5月中下旬—6月15日）。各高校、各级机关、企事业单位及大创联盟会员单位青年通过活动唯一入口中国城市网，根据在线提交流程（详见附件1）提交点子。征集时间自发文之日起至6月15日。征集期间，活动主办方以创新创业沙龙、青年宣讲团等形式在高校、青年团体中组织评审专家、历届获奖代表进行巡回宣讲，融入大学生创新创业教育课程、“星空计划”青年成才研修营，同时结合微信等移动媒体平台实现线上线下互动。
3.专家评审(6月15日—8月)。邀请专家对各高校、各地各单位投递的金点子开展评选，最终产生西湖城市学金奖1个，奖金5万元；西湖城市学提名奖20个，奖金各5000元；优秀奖若干名。
4.总结表彰(12月)。结合中国城市学年会·2018，举行“西湖金奖进青年·2018”总结表彰，邀请获奖青年代表现场领奖；为鼓励各高校、各地各单位积极参与本次活动，将设立“西湖金奖进青年·2018”组织工作优秀奖10家，对于发动有力、组织到位、成效明显的集体进行表彰。
五、组织领导
（一）顾问
王国平  原中共浙江省委常委、杭州市委书记
浙江省人民政府咨询委员会副主任
杭州城市学研究理事会理事长
杭州城市学研究会会长
杭州国际城市学研究中心顾问
张仲灿  中共杭州市委副书记、组织部长
（二）指导单位
浙江省学生联合会、杭州城市学研究会
（三）主办单位
共青团杭州市委、杭州国际城市学研究中心
（四）承办单位
浙江大学、浙江农林大学、浙江科技学院、浙江中医药大学、杭州师范大学、浙江大学城市学院、杭州师范大学钱江学院
（五）支持单位
人民网、腾讯网、杭州文广集团、杭州日报集团、中国城市网、青春杭州网
（六）评审专家小组成员（按姓氏笔画排序）
马力宏  浙江省城市治理研究中心首席专家
浙江省委党校原副校长、浙江省政府参事
马利阳  共青团杭州市委党组成员、副书记
王  玮　东南大学交通学院院长、教授
王其煌  杭州市政协文史委原副主任
王殿海　浙江大学交通工程研究所教授
叶高翔  浙江科技学院校长、教授
宁越敏  华东师范大学中国现代城市研究中心主任、教授
江山舞  杭州国际城市学研究中心党组书记、主任
刘维屏  浙江大学环境与资源学院原院长、教授
沈  威  共青团杭州市委党组成员、副书记
杨一青  浙江省教育学会副会长，
杭州市小学管理学会会长
杨建华  浙江省社科院公共政策研究所所长、研究员
杨德广  上海师范大学原校长、教授
吴伟强
  浙江工业大学政治与公共管理学院教授
吴次芳  浙江大学土地与国家发展研究院院长、教授
吴洁静  共青团杭州市委副书记兼党组副书记
余  海  浙江医科大学原副校长、教授
张卫良  杭州师范大学城市学研究所所长、教授
张晓红  浙江省城市化发展研究中心原主任
陈  智  浙江大学医学院常务副院长兼公共卫生学院院长、教授
陈文锦  浙江省文物局原副局长
陈宝梁  浙江大学环境与资源学院院长、教授
林正范  杭州师范大学原校长、教授
庞学铨  浙江大学原党委副书记、浙大亚太休闲教育研
        究中心主任、教授
钱文荣  浙江大学管理学院副院长、教授
徐吉军  浙江省城市治理研究中心首席专家,
浙江省社科院研究员、《浙江学刊》主编
郭东风  杭州市委副秘书长、政研室主任

黄祖辉  浙江大学中国农村发展研究院院长、教授
曹锦炎  浙江大学历史文化遗产研究院院长、教授

盛世豪  浙江省社科联党组书记
眭依凡  浙江师范大学田家炳教育科学研究院院长、教授
董恒进  浙江大学公共卫生学院、医学部卫生政策学 研究中心执行主任、教授
蓝蔚青  浙江省城市治理研究中心首席专家，
浙江省社科联原副主席、研究员
六、活动要求
１.提高认识，加强领导。各高校、各地各单位要进一步提高对活动意义的认识，加强部署，细化职责，紧紧围绕各专业、各行业特征，将金点子征集活动与团员青年求创新、谋发展的需求结合，争取党政支持，增强工作自觉性和主动性，形成积极参与“西湖金奖进青年”活动长效工作机制。
２.注重结合，统筹兼顾。各高校、各地各单位要结合实际，加强整合，将本次活动与高校的创新创意文化节、创新创效大赛，各地各单位的“一把手与青年面对面”主题活动、青工“五小”科技创新创效等活动相统筹，统筹推进金点子征集活动与其他各项工作的有机结合。
３.挖掘亮点，注重实效。要注重人才挖掘，通过金点子征集活动，挖掘一批具有真才实学和发展潜力的团员青年，对于表现特别优秀的，城研中心邀请出席“中国城市学年会·2018”，与知名专家学者面对面。
４.整合资源、注重转化。要体现成果转化，各主题评选出的优秀金点子及时整理，并报上级团组织与有关领导，推动金点子转化为决策实践；对具备潜在市场价值的金点子提供创业指导、专利申请、项目孵化等帮扶和指导。
各高校、各地各单位报送点子总数原则上不少于10个，大创联盟会员单位报送数量不限。6月15日前，以电子邮件形式将《“西湖金奖进青年·2018”点子提交表》（附件2）及《“西湖金奖进青年·2018”点子汇总表》（附件3）发送至本次活动邮箱urbanchina@vip.126.com，邮件名备注“单位+西湖金奖进青年”。更多活动咨询请联系：
王莉萍，0571-85236593（杭州国际城市学研究中心）
李凯舟，0571-87915495（团市委基层工作部）
徐佳波, 0571-87027697（团市委学校权益部）
傅竞驰，0571-87786093（团市委青年就业创业部）
附件：1.“西湖金奖进青年·2018”在线参与流程
2.“西湖金奖进青年·2018”点子提交表
3.“西湖金奖进青年·2018”点子汇总表
共青团杭州市委
杭州国际城市学研究中心
                                     2018年5月17日
附件1
“西湖金奖进青年·2018”在线参与流程
一、网站登陆
1．登陆中国城市网（www.urbanchina.org），点击进入“西湖城市学金奖征集”。
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2．登陆注册为中国城市网用户，并填写相关用户信息。
（注：因统计需要，工作单位与地址需填写完整，单位空缺则无法计入统计。）
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二、网上提交
1．主题选择
请按照不同的征集主题，点击进入相应征集主题页面，提交点子。
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2．以主题为城市流动人口为例，点击右侧的“我要参加”按钮，进入点子提交流程，点子内容由“标题+主要举措+创新之处+预期效果”4部分组成。
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提交成功后，将出现以下页面。
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点击右侧“我的点子”中将会看到您提交的点子，点击“点子标题”可看到点子提交状态及相应信息。
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提交成功的点子将生成唯一的点子编号。用户提交点子之后可在个人中心“我的点子”界面进行点子查看，点子一旦提交成功，不支持点子修改、删除。提交成功，审核通过的点子将会在相应征集平台全部点子页面显示。
附件2
 “西湖金奖进青年·2018”点子提交表
	作者姓名
	 
	联系电话
	 

	工作单位
	 

	电子邮件
	 

	点子标题
	 
	点子编号
	 

	点子内容：
一、主要举措
二、创新之处
三、预期效果



备注：提交“应征点子”需先在中国城市网（www.urbanchina.org）西湖金奖征集平台进行网上注册提交，标题、编号、正文须与网上提交内容一致。标题字数不超过20字，正文包括主要举措、创新之处、预期效果三部分，字数在800字以内，点子如有附件，仅需网上提交。

（本页无正文）


抄 送：团省委、省学联

共青团杭州市委                     2018年   月  日印发
杭团联〔2018〕9号
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